

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap.

A SZABADELVÉPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. Hétfőn, Kedden, Szerdán, Csütörtökön és Szombaton.

Hirdetési díj:
 öt hasabon pettasor 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s több ízben megjelenő hirdeményeknél leengedés történik. Bélyegdíj minden hirdetés után 30 kr. Nyitási költségek minden sora 20 kr. Ezek a szerkesztő által vétetnek fel. — A hirdetések a szerkesztőségben és kiadói irodákban. — Az előfizetési s hirdetési díjak a kiadóhivatalba, a lap szerkesztésébe tartozó költségek a szerkesztőségi irodába, piac utcza, Szabó Lajos ház, 1712. sz. alatt címzendők.

Előfizetési feltételek:
 helyben házhöz hordva vagy vidékre postán küldve.
 Egész évre . . . 10 frt.
 Félévre 5 frt.
 Negyedévre . . . 2 frt 50 kr.
 Egy hónapra . . . 1 frt.
 Előfizetheti helyben a kiadóhivatalban a debreczeni szerkesztőségben, aztán Telegdi K. Lajos és ifj. Csáthy Károly könyvkereskedésükben, vidéken a postahivataloknál.

mánt és arany armiturák, ezüst tájtpipák, puska és női ruhák, különféle rőfös övetek stb. jegyzéke az utón bárki által biztos és elő tárgyakat eladóknak, hogy mert akkor adatásban megmőség szerint minden fo-

Ajánldékul csövek
 4-6-12 méterekben.
 gégek és háztartottak szá
eművegek
 zakkba vágó a legutamatok.
 piacz 1713.
 javítások a

Debreczen, decz. 15.

(+) Miután Plevnának éhség és végesség beálla következtében történt bevétele megessett, az orosz fegyverek dicőségé meg van mentve és a császár az elkészített népnapi ajándékkal zsebében, mely mellesleg mondvagyóbb áldozatába került az orosz-románoknak, mint a németeknek annak idejében Páris bevételére — Goreszkoff és az orosz diplomatia testülettel együtt Moskván keresztül székvárosába indul. Moskvában valószínűleg meg fog állapodni egy új beszéd tartására, mert Moszva egy látás kezdettől fogva az onuciatiók tételére van kizemelve. A törökök tehát, ha békét akar, a minden oroszok csárjának birodalmi székvárosába kell záródokolnia. De ám az ottománok inkább, mint valaha el vannak határozva a háborúnak a végsőig leendő folytatására. Ezt hangsúlyozza az ottomán alkotmányosság és reformok keresztülvételének eszméje mellett leginkább a konstantinápolyi dolme-bagdza palotában — a szultán saját ajkairól lehangozott a decz. 13-ki parlament megnyitótörvényes is. És a mit a padisah mond, az minden muzulmán előtt szent! A mohamedánok feje nem fog békekönyörögni menni Szt.-Pétervárra és január 26-ig, mikorára a császár hirtelen megint visszakerülne seregéhez, még nagy idő van és ez is — ki tudja, hogy mit rejt méhében!

Földolgoz, sőt életkérdés most, hogy a török főhadvezénylet, különösen Szulejman pasa, ki 4 erős várra támaszkodva 100 ezernyi hatalmas és pompás derékhadddal rendelkezik, a cszárveics ellen erélyes és ha lehet lesújtó actiót indítson meg, még mielőtt annak serege a Plevna alól fölszabadult ostromló csapatokkal gyarapodnék! Ezen kísérletét Szulejmannak semmi őrzen szabadság elmulasztania! De Mehemet Ali 40 ezer embere is veszélyben forog Sofiában. A decz. 14-én megjelent szerb proclamáció a szerb hadseregnek meghagyja az ottomán határok átlépését; — a románok Widdinben összpontosítják csapataikat — és így könnyen megtörténhetnék, hogy Mehemet Ali két kéz közé szorítva ujoncseregével együtt semmissé tennék. Ennek Szulejman elejét vehetné a mondott erélyesen megindítandó hadiació által és Mehemet Alival, míg lehet, kezét fogva, egy a Dunától Sophiáig terjedő félhold alakú erőteljes csatlánczot teremthetne, mely a szerbeket a bolgárszársági csataterén való részvételtől visszataroztatná. Azalatt Drinápolyban a közeli helyekről a nélkülözhető rendes katonaságot és a déli Balkánnal szétvárt csapatokat a csaknem teljesen szervezett nemzetőrséggel egyesíteni és Konstantinápolyt ezen kulsátt oly védelmi állapotba hozni lehetne, hogy azon muszka töredékesréggel szemben, mely Plevna alól rajzohatnék ide — kellő ellenállást fejthessen ki.

Különb az oroszok a maguk részéről, minthogy a császár a német-orosz hadvezényletben, jelesen Totleben taktikájában a Plevnánál elért eredmény után teljesen megbizik — óvakodni fognak a Gurkó által kezdetben szinrehozott kalandos hadviselésről. A fősúlyt — ugy látszik, most is inkább az északi, mint a déli csataterre fektetik és oda fognak

töröknek, hogy Mehemet Alit izolálhassák s azután Szulejman támpontjaitól a dunai váraktól foszszák meg és ezáltal a sikra szorítsák. Ezt bizonyítani látszik azon körülmény is, hogy Klodavából Zajcsáron át folyton nagy mennyiségű ostromszerek szállítatnak. Az oroszok végre is belátták, hogy a török hősiesség, szívósság, találékonyosság és kitartással szemben, nem képesek a világ előtt Julius Caesar „veni, vidi, vici” hangzatos buletinjét orosz fordításban színre hozni, azért is nagyon óvatosan fognak eljárni; Drinápolyt kapuin tehát legalább egyelőre kozák dzsida nem igen fog kopogtatni.

Egyébként a törökök a változott harczeri viszonyokat és a muszka diadalitasságot, a mint az Szulejman jelzett mehekai előnyomulásából is kitetszik, lélekkel iparkodnak a maguk javára kiakmányolni; Saib pasa is siet a montenegróiak ellen Podgoricázt megvédeni, a Sipkánál és Ázsiában Erzerumnál is teljes önbizalommal néznek a törtémenők elé.

Különb azon nemzet, mely egy Ozmant nevezhet magának, egy oly hőst, ki oly elkeseredett ellenséget is, milyenek az oroszok, a legnagyobb tiszteltetle és méltánylatra ragadott és egy oly fejedelem, ki a honfium kötelességek bár elbukott teljesítőjének fiait saját keblére vonja — egyetértve, még mindig diadalra juttathatják szerencsétlen hazájuk igaz ügyét. Allah segítse őket!

A delegatiók e hó 12-én nyilvános ülést tartottak s az osztrákok szóba hozták a külpolitikai ügyeket is. Andrásy a külügy megbeszélésére külön ülést kívánt. A magyar delegáció tudomásul vette a külügyi szilbizottság elnökének jelentését, mely szerint a bizottság egyhangul inopportúnusnak itéli a külpolitika ez idő szerint való nyilvános vitáását. Apponyi A. gr. érdekes beszédben adott kifejezést fenntartásainak, melyekkel a bizottság határozatához közzájárul. Elismerőleg szölte a külügyminiszter felvilágosításának értékelését.

Rövid hírek. A „Neue Fr. Presse” f. hó 13-iki számát, a hadsereg létszáma ellen irt cikke miatt confiscálták. — **A porosz tábornoki kar** jelenleg 8 tábornagyból, 93 tábornokból, 355 altábornokból, 819 vezérőrnagyból s 2401 ezredesből áll. — **Lizzargara Antal**, Don Carlos híres tábornoka e hó 9-én Rómában meghalt. — **Tourville Henrik**, ki a haláltól királyi kegyelem folytán megszabadult, tegnapelőtt szállított a gradskai fogházba.

Országgyűlés.

A képviselőház tegnapi ülésén, a provisoriumról szóló javaslatot tárgyalta. Előbb azonban a jövő évi ujonczutalékról szóló javaslatot fogadta el a ház. A provisoriumról szóló javaslathoz először Helyfőnök; különveleményét ajánlván. Utána Nemes Sándor beszélt ingerült hangon Tisza ellen, elgadván a provisoriumot, de ennek a kormányának nem szavazván meg azt. Urményi Miksa szintén nem szavazta meg a provisoriumot; Simonyi

L. br. csak azok által tartja elfogadhatónak a javaslatot, kik helyeslik az új kiegyezést; ő nem tartozván ezek közé, nem fogadja azt el. Utána Tisza Kálmán reflectált a javaslata ellen felhozottakra, főleg a provisorium mulasztáshoz szükséges voltára helyezvén a fősúlyt. Az ülés végén a keleti kérdésben interpellatiók nyújtattak be.

Külföld.

Az alkotmányhő köztársasági Franciaország és a conservatív clericalis sugalmazásokra szivesen hallgató marsall-elnök, MacMahon közötti már-már polgárháborút előidézett szakadás végre szerencsésen áthidalott. A tegnapi „Journal Officiel” a Dufaure alkotta miniszterium kinevezését közli, mely szerint Dufaure kapta az elnökséget és igazságügyi tárcát Marétre a belügyet, Waddington a külügyet, Bardory a tanügyet, Borel a hadügyet, Pothonau a tengerészetet, Say a pénzügyet, Teisserence a kereskedelmet és Freycine a közmunkát. MacMahon nézete annyira eltérő volt a kamara többségének köztársasági és alkotmányos elveitől, hogy a fenti cabinet-kinevezetési okmányának aláírásánál sohajta kiáltott volna föl: „Ime mindent föladoztam.”

Karácsonyi és új évi bazár.

— Alig néhány nap még, s ránk virad a keresztényiség legkegyetlenebb ünnepe. — Talán alig van unneppünk, a melyhez annyi sok édes remény volna kötve, mint épen a karácsonyhoz s ennek rövid időközű kísérőjéhez, az új évhez.

E két ünnep, a családi tűzhelynél a gyöngéd figyelem, a kedves meglepetések ünnepe szokott lenni az egész keresztény világban.

Ki ne emlékeznék vissza azon ártatlan örömekre, — melyeket a gyermekkorú kedves karácsonya lángterében álló, s annyi kedves adomány alatt görnyedező ágai keltettek keblünkben, a mely örömeket az élet derekán ismét érezzük a szeretett kedves kisnyelkek? — Ki ne emlékeznék vissza szegény gyermekkorából az ablakba kitett czípkökre, melyekbe a kis Jézuska nevében a szerető szülők a kedvesebb kedvesebb meglepetéseket rejtették el.

Mily édes is volt az a lázas ingerültség, mely a karácsonyt megelőző napok alatt felvonta tartotta egész figyelmeinket. Oh mennyi édes vágyódás, mennyi ártatlan gyermeki óhaj talált teljesülésre e szent napon! És ez mind a szeretet vallásának isteni alapítója, a gyermek Jézus nevében.

De nemcsak a boldog gyermekkor édes emlékei fűződnek a karácsonyi szent ünnepekhez, hanem a felnöttek egymás iránti kegyelletes figyelemének számos nyilvánulása is. A gyöngéd szerető férj, az imádott hitvest, az a szeretett jó családapát, a testvér a testvért, a mátká a mátkapárt, a jóbarát a jóbarátot szeretetteljes kegyelletes szökta e napon a leggyöngédebb, mert az igaz, tiszta szeretet és szerelem forrásából fakadó meglepő figyelemben részesíteni, s bizonyítani a gyöngéd meglepetések nem kevesebb édes örömet okoznak a felnőtt családtagok szíveiben, — mint a gyermekvilágnak az aranyos díval, amálval s a várva várt játékszerekkel beagott karácsonya.

Jézus a szeretet vallását hirdette s örökítette meg a földön, s valóban jól illik s méltó az ő születésének ünnepéhez a kölcsönös igaz szeretetnek azon gyöngéd nyilvánulása, mely meg szorosabba igyekszik fűzni a legedesebb köteleket.

Csoda e aztán ha a karácsonyi szent ünnepeket megelőző napokban oly roppant sürögörgéssel találkozunk? Majdnem minden családtat a titok aggódó leple alá rejteli a gyöngéd terveit, s jól tudja mindenki, hogy meglepetés van készülöben, de a titok leplel meg a legelkényzetetebb évi kíváncsiság sem ohatja ezuttal felbenteni.

gálhat, s főleg az utolsó két három nap oly élénk forgalmat idéz elő, mely nem kevés emelésére van ugy az iparnak, mint a kereskedelemnek.

Azt hisszük kedves szolgálatot teszünk a nyájas olvasóknak, ha meghívjuk magunkkal egy kis sétára, s szívesen kalauzálással elvezetjük a debreczeni karácsonyi és új évi piacra, hol ki ki tetszése és izlése szerint válogathat a meglepetésül alkalmas czikkekből, melyekkel ügyes és buzgó kereskedőink ez alkalomra dusan felszerelék raktáraikat.

Meg fogjuk kezdeni a kalauzolás városunk egyik legdiszesebb üzletével **Szepsesy Antal** ur dísz- és norinbergi áruk kereskedésével, aztán eltekintünk a kedves kisnyelk vágyainak eldörödjébe a **Svoboda József** játkészletbe. Ezután az inyencnek kedveért a **Gerőly Fülöp** nyaláncsággal gazdagon ellátott üzletét mutatjuk be; majd ellátogatunk a **Rott testvérek** fényesen felszerelt női divatüzletbe s **Ormos Ferenc** díszmű üzletébe is. Nem fogunk meglepedezni az **irodalmi** termékeiről sem, ezekből is elősorolunk azon czikkeket, melyek karácsonyi és új évi ajándékok alkalmasak, s végül oda is bepillantunk, hol a csillogó arany és drágakövek várják a vevőt, a **Blau Lipót** és **Győry János** arany és ékszer üzleteibe; — s hogy némi kedves gyermek és — sok felnőtt a rohamosan eltűnő időt pontosan meg tudja mérlegelni és becsülni, — nem hagyjuk ki **Gröf Sándor** és **Tarbay József** gazdagon ellátott óráraktárait sem.

Egy szótval ellátogatunk mindenfelé s megmutatjuk, hogy mi minden s épet, hasznosat, czelszerűt és kellemesét hozand gyermeknek és felnötteknek a kedves Jézuska s mi mindent fog hozni a küszöbön levő új évi gyöngéd figyelem.

I. A piacterczán végig haladva, annak legforgalmasabb pontján a városház épülete alatt, legelőször is egy gazdag választéku és fényesen berendezett kirakat vonja magára figyelmünket! Nagyközben a verőfény itt sok ragyogó tárgyban gyönyörködik, eszenként a kített en miniatúra kedves és czelszerű kis éjjeli égő mecsék állítják meg az arra menőt! Szemünk kíváncsian áthat az üzlet ajtajának nagy kristály üvegtábláin és az ezen bolt bensejében példás rendezés mellett és fölé sorakozó ezer meg ezer tárgy hivatagolag csábít a belépésre. Engedjünk kiváncsiságunknak és térjünk be e kis iparmuzeumba! **Szepsesy Antal** norinbergi és diszúr kereskedésében vagyunk, mely a főváros boulevardján is megáll a helyén. Az utazni vágyó urak és hölgyek itt az utazási eszközök u. m. bördők, nessayreik, utazó táskák stb. bő választékát találják. A ki a karácsonyi ünnepekre, vagy újévre valakinek meglepetést kíván szerezni, az francia és hazai fayance és majolika czikkeket, mindenféle ét- és ivó serviceket, virágöblönyöket, albumokat zenevel és a nélkül, szobrokat, tajt és borstyanókat készült dohányzó szereket, bór és fém dohányszemleket, színházi látványosságokat, apró jónjüket, juxtárgyakat, gyermekjátékokat és több éleket szerezhet itt be jutányosan. De a salon és bálterem is képviselve van ez üzletben követelményeivel, a legszebb keztyűk, nyakraválók, kalapok, séta botok, elefantusok, tekőcz és francia báli legyetők, divatos női ék-zerek, valódi angol és francia illatszerek, ékszerszerevények, keztyű és zsebkendőartók, tárcák stb. egész állványokat lepnek el. A házat csinál és czelszerűen helyeslő kiváló gondos gazda-szonynak is sok tárgy tetszetik meg az itt fölhalmozottak között. Különösen megnemrenek tetszését a szobai márvány készítmények, salon és tükröaszatok, virág és szobor oszlopok, csillárok, petróleum és salon lámpák, francia pandur órák, thea és kávéfőző gépek, evő eszközök, czukorszelenyek, vajtakák, eczet olaj, mustár, só, borstártók, levélonyomok, gyufa, hamu és szivartartók, karos és egyes gyertyatartók, zsebkések stb. Szóval Szepsesy Antal piacterczán norinbergi és diszúr kereskedésében mindkét nembeli, bármely rangu, állású és vagyonu venni kívánó kielégítheti szükségleteit a maga és kedvesei vágyait illetőleg és a miért itt pénzt ad, az a czelnak és ohajnak bizonylaj megfelelő is és valóban csak saját magának árt az, ki legalább próbáképen meg nem látogatja Debreczen e tekintélyes és szolid üzletét. (Folyt. köv.)

anyira a kosa ficzók, ne volna csak iszákos, játékos és nézi, kinek a munkához épen semmi kedve, hanem volna csak rendes ember, ugy talán Heiwald ur sem ellenezné a dolgot, mert Grawald apó valaha takaros öszszeg pénzt fog ám e subanczrak hagyományozni.

Werder eleget hallott. Azon gondolat, hogy az arcztalan gazember sováro szemét még Heiwald Idáig is képes fölemelni, annyira indulatba hozta őt, hogy nem volt képes kutasatásit folytatni. De mi más egyebet is mondhatott volna még neki Braun, hisz már ugyis értesült minden rozsról!

Grawald Andris, Heiwald ur vadásztársára ezen ural a büntény iszonytató köteleke által volt egyestive. A latoprusztában föltalált nyomok arra nézve, ki a jelekből itélni tud — kétségtelen határozottsággal bizonyítanak. A fecsgező vendéglőssel való továbbmulatás most térheire volt, föllóltat tehát daczára, hogy még csak a második palackot fogyaszták. Az M-ből jövő vonat megérkezéseig terjedő rövid időköz az utjabban hallottak fölött elmélkedve s a pályán sétálva tölté.

Művészeti hírek.

A népszínházban — szerdán lépett fel először Erdélyi Marietta mint szerződött tag Fioretta szerepében a „Kis doktor”-ban. A kisasszony ezenkívül még a „Kis menyecske” s a „Kapitány kisasszony” czimszerepeire is készült. — **A párisi Ambigu** színházban közelebb egy új szenatiós darab került színpadra Denney tollából. A darab címe „Une cause célèbre” (Hírhet ügy); sikere oly nagy volt hogy párisi lapok szerint legalább is száz előadásra biztosan számíthat. — **Daudet Alfonz** a nagy híru regényíró Bécsbe érkezett, hogy jelen legyen új színműve előadásán, mely Laube színházában kerül színpadra. A darab „Az új szerelem” címet viseli. — **Salvini**, a nagy olasz tragikus jelenleg Párisban szerepel. Ott helyben lépett föl először, de csak félig telt ház előtt. — **A berlini Belle-Alliance** színházban nem rég egy magyar leány, Ernst Johanna lépett föl az „Anna Lise” című német színmű czimszerepében. Ernst Johanna évek előtt a nemzeti színház tánczkarának volt tagja s később Berlinbe ment, hol német színésznővé képezte magát. A berlini lapok tehetségét igen dicsérik.

Napi hírek.

Házaladás. Néhai dr. Margitay István ur, mint tudjuk, vagyonának legnagyobb részét közczélokra hagyta. E hagyományokból a péterhauzcai 812. számú emeletes háza, mely 1450 frt körül jövedelmez, folyó hó 22-én d. u. 3 órakor a telekőnyvi irodában 2-ik ízben fog elárvereltetni s a felvett 20,000 frt becsáron alól is eltag adani. — Ugyanakkor árvereltetik tőczsokertbeli 400 frta becsült luczernása és 800 frta becsült csereszállya is. — Figyelmeztetjük mind az egész közönséget az emeletben pompás lakást tartalmazó — egyéb részeiben pedig jól jövedelmű házra, jó luczernásra és kaszállóra, mind a hagyományos testületeket az árverésre, hogy az egészen közczélokra rendelményezett eladásí árt lehetőleg névelni lehessen. — Debreczen, decz. 15. Tóth Antal tömegmondnok.

Meghívás az 1877-ik évi decz. hó 20. d. e. 9 órakor tartandó Debreczen sz. kir. városi rendkívüli közgyűlésre. Tárgyak: a gyámügyi törvény életbeléptetésé folytán szükséges intézkedések iránti javaslat, a virilis névjegyzéknek megállapítása, a meghalt, vagy kilépett választott bizottsági tagok helyeinek betöltése, központi választmányi megalakítása és a rözbiztosok választása.

Athelyezés. Ma a hajnali vonattal utazott el városunkból B a y I s t v á n főhadnagy ur, ki a debreczeni magyar kir. ménlőtelephez volt beosztva, új rendeltetési helyére Turia-Remetére, hova hason minőségben áthelyeztetett. Mindazok, kikkel csak közelebbi érintkezésben volt, nagy sajnálattal látják őt távozni Debreczen városából.

Carnevali hírek. A debreczeni iparos ifjusági egyesület a ránk gyűlési farsangon is megtartja nagy pártolásnak örvendő szokott zörtörkő táncvirgalmát. — A táncvirgalmat a „Bika” teremben fog megtartani és pedig február hó 2-án. A bárendezés ezuttal előjegyzés is egy intézkedést, hogy a tavalyi bál alkalmával előfordult némely kényelmetlenségek teljesen elkerüljék legyenek. Így a ruhátár a három étterem legkisebbikében lesz elhelyezve, mely tágas is s könnyen hozzáférhető is. A női pipere szoba pedig azon helyiségben lesz, — a mely tavaly ruhátáru szolgálta. Előre is felhívjuk a buzgó iparos ifjak és mulatságára mindazok figyelmét, kik ez egylet iránti meleg érdeklődésüknek már oly sok alkalommal adtak élnék kifejezést.

Miniszteri köszönt. Gaiger Miklós haszonbérli a Hajdumegyébe kebelezett balma-ujvárosi határban fekvő nagyháti pusztán, a gazdasítztek és cselédek gyermekei számára egy mindennapi- és ismételő tanfolyammal bíró elemi iskolát állított fel; a tanterem elhelyezéséről, felszereléséről, fűtéséről és világításáról gondoskodott; azonkívül az alkalmazandó tanítót 300 frtnyi fizetéssel és teljes ellátással ígérte díjazni. A közoktatásügyi miniszter nevezettnek a népművelési érdekének előmozdítását czélzó hazafias áldozatkészségeért elismerő köszönetét nyilvánította.

Debreczen sz. kir. város 1878-ik évi költségelőirányzatából, ígértünkön képest a mozdony futtate nemskodára föllhangzott. Az M-ből jövő vonat megállapodott. A második osztályú zárkából egymagában lépett ki egy utas. Kis, sovány ember volt ez, kinek a vonat elinduláig alig sikerült fűrészdobozát, lebekhálóit, botjait, és a szerkények s dobozok nagy halmazát a torábvitteltől megmenteni. — Üdvözlöm itt falun, kedves tanár ur! Imigyon köszönté Steinert a kis embert. Ez alig észrevehető szemnyomorítású válszóla: Fogadj isten Steinert ur, levagyk kötelezve azon szívességéért, hogy értem ide fáradott a pályához! Válaszolt már számomra egy alkalmas kis helyet, honnan kirándulásaimat intézhetem! — Meg lesz vele elégedve tanár ur. Braun ur kérem, ezen ur Ewald tanár, nagy természetbúvár. Még ma elszállásolom őt a csilgacsárdában, honnan reméletesse teendők a vidéket. Ewald ur mestersége a gyilkolás és üzletét nagyban gyakorolja! Nemde tanár ur? (Folyt. köv.)

az ingatvaz ovaz letenni egyenlő jogerore h. hónap r. t-zék- e fog be- adott kir. int telek- 0. napján óthy, egyzó.

Debreczeni színház.

4 ik bérllet. 1-ső szám. Vasárnap, 1877. decz. 16-án

A FALUROSSZA.

Tóth Ede pályanyertes népsziműve 3 felv. másban dal- és táncokkal.

Felelős szerkesztő: Szabó Antal.

Női, férfi és gyermek koresolyák

teljes választékban a legjutányosb árak mellett kaphatók

Kovács Gyula

vas, acél öntemény, és rézműárak kereskedésben.

Vidéki megrendelések a kellő hosszúság előírása mellett pontosan teljesítenek.

(373) 2-6

közönség tudomására hozzuk a következő számtételeket: Rendes költségvetés. Bevételek 593,939 frt. 13 kr. Kiadás 593,830 frt. 33 kr.

Ozmán-bált szándékoznak rendezni H.-Böszörmény város hölgyei, a török sebesültek nyomorának enyhítése céljából.

Lapunk mai számához van mellékelve a helyben megjelenő „Déli báb” című szírodalmi lap előzetési felhívása.

Az 1877. évi November hó 27-én győri Katalin vásárkor rendezett sorshúzás alkalmával kisorsolt 20 nyeregmény tárgyat.

Az 1877. évi November hó 27-én győri Katalin vásárkor rendezett sorshúzás alkalmával kisorsolt 20 nyeregmény tárgyat.

Boros. Csalóköz. Az ötödik nyeregmény tárgyat egy könnyebb kettős fogatot nyerte.

Az ötödik nyeregmény tárgyat egy könnyebb kettős fogatot nyerte.

Az ötödik nyeregmény tárgyat egy könnyebb kettős fogatot nyerte.

Az ötödik nyeregmény tárgyat egy könnyebb kettős fogatot nyerte.

A világ legnagyobb arany és ezüst erét nem rég fedeztek fel Chiliben.

A világ legnagyobb arany és ezüst erét nem rég fedeztek fel Chiliben.

A világ legnagyobb arany és ezüst erét nem rég fedeztek fel Chiliben.

A világ legnagyobb arany és ezüst erét nem rég fedeztek fel Chiliben.

H I R D E T E S E K.

Karácsoni és ujévi ajándékok! Uj diszmű és norinbergi áru kereskedés. Ormós Ferencz fióküzlete

Korcsmárosok és bortermelők nyissátok fel szeméteket! Épen most jelent meg „A bor-szabályzó”

Karácsoni és ujévi ajándékul SZEPESSY ANTAL norimbergi és diszáru kereskedésében

BLAU LIPÓT és FIAI. ékszerárusok Budapestről (Dorottyaútcza 6. sz. Wurm udvar.)

Felvágott vargafa négy köbméter (egy ölnél a gyobb csomókban) 15 frt házhoz szállítva

Szálloda az „Európa” Budapestben. Bátorkodunk a nagydémü t. cz. közönségnek

ROCHLITZ és BEKE női és férfi divat-terme DEBRECZEN Bazar-épület XI. szám alatt.

Bott Lipót és testvére. Van szerencsénk a n. é. közönség becses tudására hozni, miszerint raktárunkat, a legújabb

Hirdetés. A földfalvai kert elején, egy a legjobb karban levő, igen bakaros, rendezett, 9 kapa szép szőlő.

Előfizet helyben hához Egész Féléves Negyed Egy ló

A tisz Mire e sorok korra már Hajdu gyűlése megállap választások napj

Ma már azon hatnak, kiknek kil a választások napj

Mert úgy l mai közgyűlést mondatott, hogy sok betöltésénél

Nagyon szer tekeztet megállá bizottsági tagok lasztásoknál,

sem vonhatja két pium követése eg ság az idegen p másrészt igen so

Azt hozhatn ben, hogy a m kell elsőbbséget

viszonyai annyir zaiban, hogy tok kozatlanságot fog

Egyébiránt kivételével — m megyei biz. tag